



INFORMACE Z ÚADU

Volby do zastupitelstev obcí

Volby do zastupitelstev obcí budou probíhat ve dnech **5. a 6. října 2018.**

- volební sídlo č. 1 - zasedací místnost obecního úřadu, Šumvald č. 17

- volební sídlo č. 2 - klubovna kulturního domu, Břevenec č. 31



Slavnostní vyhlášení výsledků soutěže "Vesnice roku Olomouckého kraje 2018"

Vážení spoluobčané,

dovolte mi, abych Vám poděkoval za hojnou účast na slavnostním vyhlášení výsledků soutěže „Vesnice roku Olomouckého kraje 2018“, které se konalo v pátek 27. července 2018 v Kulturním domě v Šumvaldě. Děkuji také všem, kteří se na přípravách slavnostního předávání podíleli, děkuji i všem vystupujícím.

Dle pravidel soutěže organizuje slavnostní předávání vítěz krajského klání - nositel Zlaté stuhu – tedy naše obec. Toho jsme se zhostili velmi důstojně a za finančního a organizačního přispění vyhlášovateli soutěže a příslušného krajského úřadu jsme uspořádali tento slavnostní den.

Naše obec jako vítěz krajského klání postoupila do celostátního kola, které se uskuteční ve středu 5. září, kdy naši obec znovu navštíví hodnotitelská komise. Pevně věříme, že se nám povede stejně úspěšně jako v kole krajském. Vyhlášení celostátního kola se uskuteční v sobotu 15. září 2018 na Jarmarku venkova v Luhačovicích. Na toto vyhlášení bychom chtěli vypravit dle zájmu občanů autobus. Pokud budete mít zájem, můžete se průběžně hlásit na obecním úřadě. Podrobnější informace sdělíme prostřednictvím místního rozhlasu a webových stránek. Slavnostní předávání ocenění celostátního kola soutěže se uskuteční ve vítězné vesnici, tj. ve „Vesnici roku 2018“, dne 6.10.2018, která ho bude za přispění vyhlášovateli soutěže i organizovat.

(Ing. Josef Šenk, starosta obce)



Upozorňujeme občany, kteří se nahlásili na obecním úřadě, že kominík L. Němeček bude v Šumvaldě a Břevenci provádět kominické služby **v druhé polovině září**. Přesný termín vyhlásíme obecním rozhlasem.

Pokud jste se ještě nestihli nahlásit, můžete tak učinit do konce příštího týdne.

SPOLE ENSKÁ RUBRIKA

V září 2018 oslaví významné životní jubileum tito občané Šumvaldu:

Brachtlová Emilie, č. 29	8. 9.	85 roků
Popelková Božena, č. 357	30. 9.	80 roků
Šenková Emilie, č. 337	10. 9.	80 roků
Svoboda Karel, č. 415	18. 9.	79 roků
Urbášek Antonín, č. 343	5. 9.	77 roků
Honigová Marie, č. 296	30. 9.	73 roků
Bartoňková Zdenka, č. 341	30. 9.	72 roků
Smrčková Jiřina, č. 270	26. 9.	70 roků
Straka Jaromír, č. 350	17. 9.	70 roků
Kyselý Jiří, č. 282	6. 9.	69 roků



Brachtlová Božena, č. 167	24. 9.	68 roků
Trnečka Jan, č. 289	3. 9.	68 roků
Koňárková Marie, č. 172	30. 9.	66 roků
Jenáček Oldřich, č. 412	3. 9.	61 roků
Blechtová Ludmila, č. 387	16. 9.	61 roků
Krajčová Ludmila, č. 389	18. 9.	58 roků
Ransdorfová Dana, č. 330	7. 9.	57 roků
Krestýn Stanislav, č. 382	24. 9.	57 roků
Brada Zdeněk, č. 380	29. 9.	57 roků
Kyselý Radek, č. 156	18. 9.	51 roků
Balcárek Lubomír, č. 430	24. 9.	51 roků

B evence:

Buška Ludevít, č. 32	18. 9.	84 roků
Kobylka Vladimír, č. 89	30. 9.	69 roků
Kobylková Marie, č. 89	1. 9.	66 roků
Ospálková Svatava, č. 88	18. 9.	64 roků

Ryšánková Irena, č. 102	2. 9.	64 roků
Tužičková Marie, č. 6	25. 9.	61 roků
Ptáček Petr, č. 13	2. 9.	50 roků
Křístek Radek, č. 51	27. 9.	50 roků

Redakce Šumvaldských novin přeje všem jubilantům dobré zdraví a hojnost životní pohody!

Uzavření sňatku

Kolikrát v životě se nám poštěstí být ve správný čas na správném místě? A které to je, to správné místo? Sobota 18. srpna 2018.

Čas 12 hodin, místo louka nad Břevencem - jediný správný čas a jediné správné místo pro snoubence Andreu a Filipa.

Čas 13 hodin, místo parčík obecního úřadu - to je zase ten správný čas a správné místo pro snoubence Alenu a Jana.

Oba páry snoubenců si ruku v ruce vyslechnou několik úvah a přání z úst oddávajícího, starosty naší obce, Ing. Josefa Šenka. Souhlasné ANO pronesené krátce po dvanácté nám z Andrey a

Filipa učiní manžele Poštulkovi a stejně rozhodně zdvojené ANO pronesené před půl druhou a z Aleny a Jana se stávají manželé Reichelovi.

Oběma párům novomanželů ještě jednou z celého srdce blahopřejeme. Pro svůj nejkrásnější den si zvolili datum 18.8.2018. Tři osmičky, při troše dobré vůle tři znaky nekoňčnosti, tři znaky pevně propojených prstenů. Přejeme Vám, vážení novomanželé, aby vaše manželství byla pevná a nekoňčná, abyste po celý život byli šťastní a přesvědčení, že jste byli ve správný čas na správném místě.

(Karla Bartoňková, matrikářka)

POD KOVÁNÍ



Rodina Amkova a Hejlova děkují touto cestou za květinové dary a účast při posledním rozloučení s paní Martou Amkovou

Děkujeme za účast, květinové dary a projevy upřímné soustrasti při posledním rozloučení s panem Ladislavem Plškem

rodina Plškova a Dostálova

KULTURA, AKCE

SDH Šumvald a fandové zemědělské techniky Vás zvou na akci

"ŠUMVALDSKÁ TRAKTORIÁDA"

kteřá se uskuteční v **sobotu 8. září 2018 od 10:00 hodin** v areálu SDH Šumvald.

Podívat se můžete na tyto disciplíny: jízda zručnosti, couvání do stodoly, jízda džunglí neboli terénem, síla v tahu. Připraven je i doprovodný program: výstava historických i současných motorek, ukázka a možnost vyzkoušení ofroad čtyřkolek.



INFORMACE Z Ú ADU - pokračování

Do kanalizace vypouštíte pouze odpadní vody !!!

V souvislosti s nedávnou havárií kanalizace v naší obci, kdy byl ucpaný hadrami a tuky hlavní kanalizační řád, upozorňujeme občany, aby si uvědomili, že kanalizační síť je projektována a stavěna tak, **aby odváděla odpadní vody, nikoliv odpady** – ať již pevné nebo tekuté.

Do kanalizace je nepřipustné vypouštět obsah z drtičů odpadů a to nejen kuchyňských. Vypouštěním těchto odpadů dochází k sedimentaci a následnému zanášení kanalizace usazenými pevnými látkami, na které se váží zejména tuky, což má za následek omezený průtok kanalizace, popřípadě její úplné ucpaní. Neprůtočnost kanalizace způsobují také další odpady jako jsou např. hadry, tampony, vložky atd.

Zde je uveden přehled látek, které **do kanalizace nepatří**:

- biologický odpad jako zbytky jídel, zbytky zeleniny a ovoce a dalších potravin
- odpady z kuchyňských drtičů (jejich instalace s odpadem rozdrčeného materiálu do kanalizační sítě je nepřipustná)
- tuky a oleje (fritovací a ostatní oleje z domácností)
- chemikálie a další nebezpečné látky

- staré barvy, ředidla, lepidla
- kyseliny, hydroxidy, detergenty
- mazadla, oleje a další ropné látky
- zbytky čistících prostředků
- domácí a zahradní chemie
- radioaktivní látky, infekční a karcinogenní
- stavební hmoty
- léky

Prosíme Vás tedy o respektování zásad nakládání s odpady dle zákona o odpadech č. 185/2001 Sb. v platném znění. Obec má vytvořené ideální podmínky: komunální odpad odkládat do popelnic na komunální odpad, bioodpad do hnědých nádob, plasty do žlutých pytlů, tetrapaky do červených pytlů, sklo i papír do nádob na sběrných stanovištích rozmístěných na obci, elektroodpad, baterie, svítidla, kov, olej z domácností v uzavřených PET lahvích na sběrném místě za dílnami pracovníků obecního úřadu, nebezpečný a velkoobjemový odpad při organizovaných svozích 2x ročně.

Svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu

V sobotu 8. září 2018 proběhne svoz nebezpečného a velkoobjemového odpadu. Sběrné vozy budou přistaveny **v těchto časových intervalech**: 8:00 – 8:25 u Rychty; 8:30 - 9:25 dům služeb; 9:30 – 9:55 horní konec u Dubového; 10:00 - 10:25 Břevenec točna



Prosíme obyvatele, aby odpad neskladovali na zemi, ale vykali na příjezd sběrných vozů a odpad odevzdali až povoleným pracovníkům svozové firmy nebo zaměstnancům obecního úřadu, kteří budou u svozu asistovat.

Dále upozorňujeme obyvatele, aby vysloužilé elektrospotřebiče (pračky, lednice, sporáky, televizory, mikrovlnné trouby, jakékoliv další drobné elektrospotřebiče) odevzdávali na sběrné místo za tímto úelem zůstat, které se nachází za dílnami pracovníků obecního úřadu a nikoliv při svozu nebezpečného a velkoobjemového odpadu na jednotlivých sběrných stanovištích na obci. Děkujeme!

PÍSEMKOVÉ A ZÁJMOVÉ ORGANIZACE

ZINNOSTI ZÁKLADNÍ ŠKOLY:

Zhodnocení zinnosti základní školy

Nový školní rok 2018/2019 již žáci, učitelé a provozní zaměstnanci zahájili. Já bych se ale vrátil k uplynulému školnímu roku 2017/2018.

Pátek 29. června byl posledním dnem školního roku 2017/2018. Pozvání ke společnému slavnostnímu zakončení, které se konalo v tělocvičně, přijali: starosta obce Ing. Josef Šenk, předsedkyně SRPŠ Michaela Hejná a členové školské rady MUDr. Petra Niklová a Jiří Kyselý.

Po zhodnocení celoroční práce, které přednesl ředitel školy Mgr. Ladislav Vyhnálek, představil všechny vyznamenané žáky zástupce ředitele Mgr. Radomil Kryl. Nejlepší žáci v jednotlivých třídách obdrželi od svých třídních učitelů upomínkovou knihu. Byli to: 1. tř. – A. Krestýn, A. Šenková, 2. tř. – N. Hejná, P. Kohl, 3. tř. – S. Axman, M. Kaňáková, A. Krestýnová, 4. tř. – V. Nováková, J. Zajíček, 5. tř. – B. Kaňáková, T. Navrátilová, 6. tř. – K. Grmelová, T. Kyselá, 7. tř. – H. Hejlová, K. Navrátilová, 8. tř. – A. Mazurová, B. Wiedermannová, 9. tř. – B. Navrátil, P.

Urbášek. Dojemnou chvílí bylo loučení s vycházejícími žáky. Za devátáky se nelehké úlohy projevu zhostil Pavel Urbášek. Slova třídní učitelky H. Chudé dojala všechny přítomné. Pěkné prázdniny popřáli dětem také hosté. Po krátkém zhodnocení ve svých třídách již žáci s vysvědčením vyrazili vstříč prázdninám.

Jaký byl tedy uplynulý školní rok 2017/2018?

Určitě plný zajímavých akcí a aktivit, které našim dětem umožňují propojit teorii s praxí a uplatnit nabyté vědomosti a dovednosti v různých soutěžích, kurzech, besedách, veřejných vystoupeních atd. Řadu akcí jsme také sami organizovali.

Některé významné akce připomínám:

Zúčastnili jsme se matematických, fyzikálních, jazykových, dějepisných, výtvarných, dopravních, ekologických, technických a pěveckých soutěží. Žáci reprezentovali školu i obec v řadě sportovních soutěží – atletice, florbalu, kopané,



košíkové, vybíjené atd. Mnohé sportovní soutěže jsme také pro okolní školy organizovali. Škola pořádala lyžařský výcvik (7.-9. tř.), plavecký výcvik (3.+4. tř.), sportovně turistický cyklokurz (9. tř.). Zajímavé akce jsme připravili ke Dni Země a Dni dětí, dále nocování ve škole, školní výlety. Žáci také navštívili představení v šumberském divadle. Velice přínosné byly exkurze do Ostravy (Dolní Vítkovice), Brna (Anthropos, Planetárium, Vida) a Olomouce (Pevnost poznání), kdy doprava byla poskytnuta z krajského úřadu zdarma. Velice úspěšná byla skupina žáků z Včelařského kroužku. Pod vedením p. J. Sušně nás H. Hejlová úspěšně reprezentovala v celostátním kole.

S velkým ohlasem rodičů se také setkala pořádání Příměstského tábora ŠD. V době od 9. 7. do 13. 7. se jej zúčastnilo 29 žáků.

Škola se také prezentovala řadou významných vystoupení v obci. Některé připomínám: Vánoční koncert v kostele, Ples SRPŠ, vystoupení žáků na vítání dětí a setkání důchodců, Vánoční besídka školy, Tělovýchovná akademie.

Děkuji všem žákům za reprezentaci školy na soutěžích a veřejných vystoupeních. Také všem učitelům za přípravu žáků na tyto akce.

Škola je zapojena do projektů „Mléko do škol“ a „Ovoce do škol“. Zahájili jsme projekt OPVVV (Operační program Věda, výzkum a vzdělávání). Žáci byli zapojeni do čtenářských klubů, doučování a ve škole pracoval školní speciální pedagog. V projektu budeme pokračovat i v tomto školním roce. Celkem škola obdrží 417 714,- Kč.

Co nejvíce žáky zajímalo, byly výsledky prospěchu a chování za druhé pololetí. Musím říct, že jsou to výsledky

velmi dobré. Celkem 86 žáků (68 %) mělo vyznamenání, 40 prospělo. Musím pochválit žáky, kteří nepatří k prospěchově nejlepším, ale dokázali se zlepšit. Nejlepší byl D. Kolek (4. tř.). Se samými jedničkami po celou dobu školní docházky se mohou pochlubit A. Hejná (5. tř.) a B. Navrátil (9. tř.). Jsem rád, že i z hlediska chování již několik let máme minimum negativních jevů. Nebyla snížena známka z chování ani udělena důtka ředitele školy. Naopak 50 žáků (40 %) obdrželo pochvalu třídního učitele. Pět žáků obdrželo pochvalu ředitele školy – J. Polc a B. Navrátil (oba 9. tř.), B. Wiedermannová (8. tř.), H. Hejlová a K. Navrátilová (obě 7. tř.). Celkem žáci zameškali 4444 hodin (průměr 35,3 hodin na žáka). To je téměř shodný výsledek jako vloni. Nejlepší byli „pátáci“ s průměrem 14,3 hodin na žáka.

Ve škole pracovalo 9 kroužků zájmové činnosti. Vedoucími byli především učitelé, ale také rodiče. Všem tímto za velice náročnou a záslužnou práci děkuji. Již několik let také máme volitelný předmět náboženství.

Co se dalo ve škole o prázdninách?

Velice náročnou a rozsáhlou akcí, kterou jsme dokončovali v posledních srpnových dnech byla rekonstrukce „sociálek“ v koridoru u vrátnice. Tím jsme dokončili postupnou rekonstrukci všech sociálních zařízení ve škole.

Další finančně náročnou akcí je výměna osvětlení v tělocvičně. Zásluhou velkého úsilí provozních zaměstnanců byla škola na konci prázdnin opět perfektně připravená.

Všem žákům a samozřejmě i rodičům přeji úspěšný vstup do nového školního roku 2018-2019.

(Mgr. Ladislav Vyhnálek, editel školy)



N CO Z HISTORIE ...

Pokrovení v hledání „ztracených“ příběhů okolo církevních památek v naší obci

Před kostelní branou stojí velká kamenná socha sv. Jana Nepomuckého s dvojím chronogramem. V překladu znějícím: Svatému Janu Nepomuckému oddaní, svatý Jene Nepomucký, budiž ochráncem v moru! Tj. vpředu a vzadu je letopočet 1713. Jedná se o vzácné barokní dílo, postavené za pana faráře Havrana – Jan Vilém Havran (působil na farnosti od roku 1696 do 1715) a obnovené péčí faráře B. Strommera (1928-1936) roku 1929.

Pěkný příběh se pojí k dřívějšímu oltářnímu obrazu sv. Mikuláše v Šumvaldském kostele, který darovala kněžna Františka z Lichtenštejnu. Narodila se ve Vídni roku 1813 a ve Vídni roku 1881 i zemřela. Pochována je v rodinné hrobce ve Vranově u Brna. Jednalo se o poslední kněžnu Lichtenštejnskou a hezkou věcí bylo, že založila první fond na pomoc sirotkům v licht. panství. Obraz nechala zhotovit ve Vídni neznámým malířem za 280 zlatých podle portrétu arcibiskupa Bedřicha Furstemberka (1813-1892). Ten byl šestým olomouckým arcibiskupem a jen pro zajímavost, nechal své jmění odkázat chudým z Olomouce a Kroměříže. Dne 10.8.1861 za velké bouře uhodil do kostela sv. Mikuláše blesk. Proběhl celým kostelem, a také napříč obrazem, ale naštěstí nezpůsobil ohně. Dodnes nese obraz stopu sežehnutí.

Dále se zastavíme u kaple sv. Anny na horním konci. Ta tu stojí od roku 1885. Velkým přičiněním jistého Floriána Lehnera z Újezdu rodilého a v Šumvaldě zemřelého. Podle zápisu ve farní kronice to nebyl zrovna nejlepší nápad neb tehdejší pan farář si zapsal: „Kaplička tato jest novým důkazem přemrštěné

horlivosti a nerozvázné umíněnosti. Pro farní kostel ničeho se nečiní, nechá se zpustnouti a na zbytečné věci se vyhazují peníze.“ Dnes kaplička sv. Anny patří k dominantám obce. Tentýž občan, Florián Lehner je také původcem, společně s Karlem Lukasem, kapličky u Břevence podél „cesty - stěžníku“ do Rudy. Když bývala v Rudě pout', poutníci chodili kolem ní a zde se vybíralo do kasičky pro chudé. V druhé polovině dvacátého století měl kapličku na starosti pan Nikl, krejčí, s přízviskem Niklschneider. Prý nemohl moc na jednu nohu. Pokaždé před poutí vyzdobil oltář a zapálil svíce. Ještě kolem roku 1969 udělal pan Seidel do kapličky nové dřevěné dveře v družstevní truhlárně. Jenže později začala chátrat. Jako první odešla střecha, ty dveře si někdo vypůjčil a už je nevrátil. A dnes tu můžeme najít jen obvodové torzo z cihel.

V Břevenci za humny, stranou k Dlouhé Loučce v poli stojí kamenný kříž. Postavili jej manželé Josef a Barbara Hutek roku 1880. Měl danou státní rentu na údržbu v počtu 100 zlatých.

Ještě v blízkosti hranic Měrotínských je kříž dřevěný. Ten tu nechala postavit vdova Terezie Sauerová, její manžel byl Florián Sauer, dědičný rychtář (dnešní starosta) v Břevenci od léta páně 1841. Samozřejmě je kříž od té doby několikrát vyměněn za nový.

Pokračovat budeme zase příště.

(Informace jsem čerpal z časopisů Vlasteneckého spolku muzejního v Olomouci, farní kroniky, kroniky po panu Kouřilovi a od pana Josefa Seidla).

(Lukáš Krestýn)

SPORT

Znovu po šesti letech

Ve dnech 1. – 6. 7 2018 se v Praze konal XVI. Všesokolský slet.

Součástí všech čtrnácti sokolských skladeb a skladeb hostů ze zahraničí byla i koedukovaná skladba **Gymnastický sen** asociace **Sport pro všechny**. Tuto skladbu jsme nacvičily i my, 8 cvičenek SK Šumvald.

Autoři skladby Viléma Novotná, Iveta Holá a Jaroslav Sauer vybrali pro cvičení hudbu z nahrávek Big Bendu F. Slováčka. Ideou cvičení bylo předvést pohyb jako pramen potěšení, zdravého života a společně sdílené radosti.

Náčíní bylo opět originální – ženy tvořily pohyb za doprovodu žlutých a červených sítí, muži využívali pro své zajímavé pohybové vyžití skládací hůlky pro nordic walking.



Cvičení neprobíhala jen ve dvou hlavních programových dnech na stadionu Eden Aréna, ale pódiová vystoupení a workshopy bylo možné vidět např. na Malostranském náměstí, Staroměstském náměstí, OC Edenu nebo v Tyršově domě. Přehlídkou výkonnostního sportu ČOS a hostů z ČR i zahraničí byl GALA večer, kde vystoupili sokolští i mimosokolští sportovci.

Samozřejmě že zbyl čas i na prohlídku zajímavých pražských památek a zákoutí.

Vystoupením v Praze však pro nás nácvik nekončí. Již v září pokračujeme v Doubí u Třeboně, kde nacvičíme další část Gymnastického snu a s celou skladbou, která bude trvat 13 až 14 minut oproti sletové osmiminutové části, budeme vystupovat na XVI. Světové Gymnaestrádě v rakouském Dornbirnu.

Chci poděkovat cvičenkám za trpělivost při nácviku a reprezentaci našeho sportovního klubu a obce Šumvald. Rovněž děkuji vedení SK za finanční podporu.

(Solovská Zde ka, vedoucí nácviku)

Turnaj "O pohár starosty obce"

V sobotu 28.7.2018 se na hřišti SK Šumvald uskutečnil turnaj "O pohár starosty obce" s těmito výsledky:

1. místo: Šumvald bývalí hráči
2. místo: SK Šumvald
3. místo: Troubelice
4. místo: Dlouhá Loučka

Kopaná SK Šumvald – nová sezóna zahájena

M u ž i: Do nové sezóny jsme vstoupili s řadou změn v kádru. Přišel Miroslav Večeřa, bývalý hráč Uničova. Z dorostu přešli nadějní hráči: R. Kuraj, L. Štencl a T. Bartoněk. Odešli: Z. Šenk (podzimní hostování v Troubelicích), J. Kroutil (do N. Hradečné), J. Gajdoš (do Jiřikova). Aktivní činnost ukončili (věřme že dočasně): D. Hejl, D. Richter, J. Prášil. Kádr pravidelně doplňují dorostenci. Vzhledem k výraznému snížení věkového průměru bylo zřejmé, že velkým problémem může být nedostatek zkušeností. To se v prvních zápasech projevilo.

V prvním zápase jsme hostili nováčka soutěže Náklo. V kvalitním duelu nám patřila první část zápasu. Bohužel jsme neproměnili několik nadějných akcí. V závěru nás zkušenější hosté dostali pod tlak. Po zasloužené bezbrankové remíze rozhodovaly o vítězi pokutové kopy. I když jsme se dostali do vedení, byli v nich úspěšnější hosté. Po nadějném výkonu následovaly tři jednoznačné prohry. Velice „záhadný“ byl výkon Červenky. Ta k nám přijela se dvěma prohrami z prvních dvou zápasů. Na rychlou kombinační hru jsme vůbec nedokázali reagovat. Již v prvním poločase bylo rozhodnuto 0:5. Věřme, že se tým dá dohromady a nějaké body brzy získá.

Trenéři: J. Kyselý, J. Kratochvíl

- | | | |
|--------|----------------------|------------------|
| 5. 8. | Šumvald- Náklo | 0 : 0 (pk 5:6) |
| 11. 8. | Lužice - Šumvald | 5 : 1 (M. Klein) |
| 19. 8. | Šumvald- Červenka | 0 : 8 |
| 25. 8. | Horka n. M.- Šumvald | 8 : 1 (M. Klein) |



D o r o s t:

Slavonín x Šumvald = 4 : 1 (1 : 1)

Starý známý soupeř, tentokrát však již v krajské soutěži. Domáci mají v novém ročníku nového trenéra, z Olomouce a okolí nové mladé a perspektivní hráče. My jsme se naopak byli v prvním zápase bez několika hráčů základní sestavy, ale zato s nadějnými žáky v soupisce.

Zápas byl vyrovnaný, první branku v kraji zaznamenal Pepa Bös, když s jistotou proměnil pokutový kop po faulu na Dana Mihailescu. Slavonín do poločasu z velkého ofsajdu vyrovnal a následně zlepšenou hrou ve druhé půli strhl vítězství na svoji stranu. Dobrý výkon podali nováčci v dorostu Vojta Ryšavý a David Schneider, žáky tentokrát reprezentovali Franta Bartoněk a Honza Petřík.

Šumvald x Tova ov = 3 : 0 (0 : 0)

S týmem hostů jsme ještě nikdy nehráli, proto byl jejich způsob hry pro všechny velkou tajenkou. Přijeli s velmi mladou soupiskou, ale rychlostí, dravostí a důrazem byli hodně nepřijemní.

První poločas byl herně vyrovnaný, postupem času jsme si však vytvořili spoustu šancí, ale střelci neměli přesnou mušku. Přestávka byla využita na vyjasnění další strategie hry a mobilizaci sil. Po 10 minutách to přišlo – z 30 m se do přímého kopu opřel Pepa Bös, brankář Tovačova s námahou vytáhl střelu na břevno a odražený míč dobíhají Jarda Vozatár pohotově vrátil do sítě. Na konto jsme si připsali konečně branku i v domácím prostředí a nervozita opadla. Další branky přidali David Wiedermann a Vojta Petřík.

Soupiska: Mihailescu F. – Mihailescu D., Hubáček, Bös, Wiedermann T., Binder, Vozatár, Petřík V., Wiedermann D., Bednář, Klein, Mikšík, Schneider, Ryšavý, Jirgl, Vojáček, Petřík J., Bartoněk F.

Trenéři: L. Balcárek, P. Dostál

(Mgr. Ladislav Vyhánek)

Šumvaldské noviny

Noviny obce Šumvald/Periodický tisk územního samosprávného celku/Výchází 11 čísel do roka/Obec Šumvald, Šumvald č. 17,
PSČ 783 85/číslo "září 2018" vydáno dne 5.9.2018/evidenční číslo MK ČR E 12535/Vydavatel: Obec Šumvald,
783 85 Šumvald 17, IČ 00299537, www.sumvald.cz / e-mail: redakceSN@seznam.cz